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TEST 2.1 - 3. LETNIK @OCENA:

C - PoLINOMI IN

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

RACIONALNA FUNKCIJA

?1.

) Podana sta polinoma p(z) = 3z* — 522 +2 in ¢(z) = 2 + 1.
a) Izracunaj ostanek pri deljenju polinoma p s polinomom q. (4)
b) Izra¢unaj funkcijsko vrednost polinoma p(x) v tocki x = 1. (2)
c¢) Doloci vse celostevilske ni¢le polinoma p. (3)
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a) Pois¢i kandidate za racionalne nicle polinoma p(z) = 223 — 322 + 1 ter jih doloéi.

Dolo¢i Se njihovo stopnjo. (4)
b) Narisi graf polinoma p. (3)
¢)Resi neenacbo: p(x) > 0. (3)
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Na sliki je graf polinoma tretje stopnje.
a) Zapisi zacetno vrednost. (1)

b) Doloéi nicle in zapisi funkcijski predpis za polinom. (4)

locena[ 1 [ 2 [ & [ 4 [ 5 l
[ % [o—44]45-59[60—74 [ 75—89 [ 90— 100 ]
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Doloéi niclo, pol in asimptoto ter narisi racionalno funkcijo

r—2

fz) =

o+ 1

(95,

Izracunaj skupne tocke med funkcijama f(z) = — ) in g(z) =a* 4+ 2> — 1.
T

veliki traven 2014



